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   )درجة لكل سؤال   04( :بي عن الأسئلة الأربعة الآتيةيأولاً : أج
   :السؤال الأول 

  جدول تغیّراته هو الآتي :  اشتقاقǽاً على  تاǼعاً  gلȞǽن          
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  اǼ ع لاستفادة من الجدولǼة التاǽاستنتجي نها( ): g xf x e  عند  و  .  
  ȑأوجد( )f x  بدلالةg  وg  ّنظّمي جدولاً بتغیّرات  ثمf .  

  : ثانيالسؤال ال  
   وّن منȞا مȄفي سور ȑن أن تأخذ أحد الأرقام من  خانات 10نعلم أنّ رقم الهاتف الخلیوȞمǽ ل خانةȞ حیث  

  ونعتبر الرقم ذهبǽاً إذا Ȟان Ȟل خانة فǽه تضم أحد   9ثمّ  Ǽ0استثناء أوّل خانتین تحملان الرقمین  9إلى  0من    
     الممȞنة في سورȄا  ؟  الخلیوǽة الذهبǽةما عدد الأرقام .   9أو  0الرقمین    

   وّن منȞا مȄارات الخاصة في سورǽوّن من الأرقام خانات 6نعلم أنّ رقم السȞارته مǽّارة أنّ أرقام سǽر مالك سȞّیتذ ،  
 ولكنّه نسي ترتیبها . Ȟم رقماً مختلفاً ǽمȞن للمالك أن Ȟǽوّن من هذه الأرقام .  6و  1و  5و  7و  7و   7   

) ǼالتدرȄج صحة الخاصة الآتǽة : يأثبت : ثالثالسؤال ال  1)( 2)
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1nأǽاً Ȟان العدد الطبǽعي                      .   
)نتأمّل في معلمٍ متجانس : رابعالسؤال ال ; , , )O i j k

 ینȄالمستو و اللذین معادلتاهما:  
                        : 2 1 0x y z    2:و 2 0x y z     

 ین  يأثبتȄأنّ المستو و  ِلاً  متقاطعان ثمّ أعطǽاً لفصلهما المشترك  تمثǽطǽوسd .  
 ياكتب  ȑمعادلةً للمستوR  لٍّ منȞ على ȑالعمود و  النقطةǼ مرǽ2,1)و, 1)A  .  
  

  ) والثالث لكل من الأول 60للثاني و درجة08( : الآتية ةثلاثالارين التم يثانياً : حل
  خمس Ȟرات سوداء وخمس Ȟرات بǽضاء . علىصندوق ǽحتوȑ  :التمرين الأول   

  على التتالي مع إعادة الكرة المسحوǼة في Ȟل مرّة .  نسحب عشوائǽاً من الصندوق ثلاث Ȟرات    
  .»الحصول على Ȟرات من لونین مختلفین  « إلى الحدث Aلنرمّز Ǽالرمز

  »الحصول على Ȟرة بǽضاء واحدة على الأكثر  « إلى الحدث ǼBالرمزو       
 رات من نفس اللون ثمّ استنتج احتمال الحصول على ياحسبȞ يثلاث ( )A  .  
  ضاء واحدة فقط ثمّ استنتجاحسبي احتمال الحصول علىǽرة بȞي ( )B .  
   نقول عن الحدثینA وB   ًاǽانأنّهما مستقلان احتمالȞ إذا( ) ( ) ( )A B A B    .  
   ؟احتمالǽاً  مستقلین Bو A أȞǽون الحدثان      
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  



)وف  Șالمعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن  :التمرين الثاني  )
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 ة اش يادرسǽع قابلǼتقاق التاf  . معادلة المماس للخط  يثمّ اكتبعند الصفرC  0 فاصلتها منه نقطةفيx .     
  عǼاً للتاǽعاً أصلǼعیني تاf المجال على ] , 0[   .    

Ȟǽون حادثهم  منهم %70وأنّ  Ȟǽون السائȘ رجلاً  من الحوادث %60أنّ  وُجدوزارة النقل ل في إحصائǽةٍ  :التمرين الثالث 
   .سببها تجاوز حدود السرعة  من الحوادث %80 أǽضاً ǼشȞلٍ عام أنّ  جدوُ  و Ǽسبب تجاوز حدود السرعة .

  . ملفاً لحادث مرورȑ  عشوائǽاً  اخترنا
    » حدود السرعة السائȘتجاوز  «:  الحدث Sو  »السائȘ في الملف رجلاً  «:  الحدث ǼMفرض 
  ّإذا علمت أن  Șفما احتمال أن  امرأةً  في هذا الملفالسائ ،ǽ ونȞ ه تجاوزǼحدود السرعة ؟  الحادث سب  
  ون الملف لرجل أوȞǽ لحادثٍ ما احتمال أن Ǽتجاوز حدود السرعة ؟  هسب  
  

  )للثانية   041للأولى و  درجة 010: (تين الآتيتين المسألكلاً من ثالثاً: حلي 
)أȑ إنّ المستقǽمات  ،Oثلاثي الزاوǽة القائمة رأسه  OABCلدینا رȃاعي وجوه  : سألة الأولىالم )OA و( )OB و( )OC

   نّ متعامدة مثنى مثنى . لنفترض إضافةً إلى ذلك أ

1OC  2وOB 3وOA  ً1. ولنختر معلماً متجانسا 1
( ; , , )
3 2

O OA OB OC
  

 .  
  ȋات النقاǽأعطِ إحداثA وB  وC  ّثم  ȑاكتبي معادلةً للمستو( )ABC .  
  فرض النقطةǼH  المسقط القائم للنقطةO  ȑعلى المستو( )ABC  .  

)ستقǽم أعطِ تمثǽلاً وسǽطǽاً للم     )OH   
12هي  Hواستنتجي أنّ إحداثǽات 18 36

( , , )
49 49 49

 .  
)عن المستوO  ȑ واستنتجي Ǽعد النقطة   )ABC .  
  اعي الوجوهȃاحسبي حجم رOABC   

 .ABCواستنتجي مساحة المثلّث       
  ع مساحة المثلثȃّأثبتي أنّ مرABC .اعي الوجوهȃة لرǽاقǼعات مساحات الأوجه الȃمجموع مر ȑتساو  

)Ǽالصǽغة  المعرّف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن  :المسألة الثانية  ) xf x xe .  
  ةǽاحسبي نهاf عند  عندو  مه المقارب الأفقيواستنتجي معادلةǽاني مستقǽلخطّه البC ي، احسب ( )f x .  

  .  C ي، ثمّ ارسم محلǽاً مبیّنةً نوعها قǽمته الحدǽة يوعیّن Ǽهجدولاً  يونظّم fالتاǼع  تغیّرات يادرس    
  عǼأثبتي أنّ التا( )y f x ة هو حل لǽلمعادلة التفاضلxy y e      .  
  ةǽلتكن المتتال
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           (a  ّ0أثبتي أن 1
n
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           (b ةǽأثبتي أنّ المتتال
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  ةǽلنعرّف المتتال
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1n n n

u w w   عيǽان العدد الطبȞ ًاǽأn  .  
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  ...................انتهت الأسئلة ....................................................................................
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